



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUÃ ESTADO DO PARANÁ

CONCURSO PÚBLICO 001/2017 TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUÃ** torna público aos interessados a Terceira Retificação do Edital de Abertura.

Art. 1º Fica retificada a tabela de descrição da pontuação de faltas da Prova Prática para o cargo de Motorista. Do total de pontos da prova prática, será deduzida a somatória dos pontos negativos relativos às faltas cometidas.

Onde se lê:

As demais faltas eliminatórias contidas no Inciso I do Art. 19 da Resolução do CONTRAN acima mencionada serão consideradas faltas do Grupo III (falta grave), constante do quadro abaixo;

GRUPOS	FALTAS	PONTOS NEGATIVOS
I	Leve	3,00
II	Média	4,00
III	Grave	5,00

Leia-se:

As demais faltas eliminatórias contidas no Inciso I do Art. 19 da Resolução do CONTRAN acima mencionada serão consideradas faltas do Grupo III (falta grave), constante do quadro abaixo;

GRUPOS	FALTAS	PONTOS NEGATIVOS
I	Leve	15,00
II	Média	20,00
III	Grave	25,00

Arapuã, 15 de agosto de 2017.

**DEODATO MATIAS
PREFEITO MUNICIPAL**